
ΛΥΣΗ 

α) Η (1) είναι τησ μορφήσ 2 2 0x y x y     , όπου 2( 1)    , 2  και 

2 1   . Είναι:  

2 2 2 2 2 2 24 ( 2( 1)) ( 2 ) 4(2 1) 4 8 4 4 8 4 8                         

Για να παριςτάνει η (1) κφκλο πρζπει και αρκεί 2 2 24 0 8 0 0          .  
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β) Για 0 
 
η (1) γίνεται  
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που ςημαίνει ότι παριςτάνει το ςημείο (1,0) . 

γ)  

i. Η ευθεία που διζρχεται από τα κζντρα 
1 2,   του ςχήματοσ ζχει ςυντελεςτή 
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 και εξίςωςη  : 1 1 2 1y x y x       .  

Θα αποδείξουμε ότι τα κζντρα όλων των κφκλων που προκφπτουν από την (1) 

βρίςκονται πάνω ςτην ευθεία  . Πράγματι το τυχαίο κζντρο ( 1, )    ανήκει ςτην 

ευθεία  , αυού οι σςντεταγμένερ τος επαληθεύοςν την εξίσωση 1y x  . 

ii. Οι κφκλοι του ςχήματοσ διζρχονται από το ςημείο (1,0) . Θα αποδείξουμε ότι όλοι 

οι κφκλοι που προκφπτουν από την (1) διζρχονται από το (1,0) . Πράγματι οι 

ςυντεταγμζνεσ του   επαληθεφουν την (1) για κάθε  , αφοφ 

2 21 0 2( 1) 1 2 0 2 1 0 0 0               που ιςχφει.  

iii. Θα πρζπει το κζντρο ( 1, )    να απζχει από την ευθεία : 1 0x y   
 
απόςταςη 

ίςη με την ακτίνα  . 
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Σημείωςη : Η ευθεία : 1 0x y   
 

διζρχεται από το ςημείο (1,0)  και να είναι 

κάθετη ςτην ευθεία  , όπωσ φαίνεται και ςτο παρακάτω ςχήμα. 



 
 

 

 


